

辽宁葫芦岛刘全旺、崔兵 遭枉判后上诉 董艳红被释放

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）二零二二年八月十九日，辽宁葫芦岛南票区打渔山法轮功学员刘全旺、崔冰、张爱民、董艳红被南票区季屯派出所警察绑架。目前得知，葫芦岛市连山区法院约于二零二二年十二月底对刘全旺、崔冰分别非法判刑五年、二年。

据悉，家属向法庭要非法判决书，法官张亮不但不给，也不告诉刑期，家属是经多方打听才得知，刘全旺、崔冰遭非法判刑后上诉，二月九日，上诉案卷到了葫芦岛市中级人民法院。

葫芦岛市中级人民法院负责刘全旺案件的法官是朱丹（男），负责崔兵案件的法官是刘丹红。崔兵的丈夫到中级法院递交材料，朱丹的申姓助理打开材料发现里面有控告一审法官的起诉书及追查令等相关内容，遂拒绝接收。

另据悉，二零二三年一月四日，连山区检察院以“证据不足”不得不释放董艳红回家。而构陷张爱民的案卷已到连山区法院，法官还是张亮。◇



你知道吗？

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。海外有很多关于法轮功的正面报道。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇



▲相较于中共的残酷迫害，法轮功却在海外迅速弘传，图为国外法轮功学员。

辽宁省法轮功学员被迫害简讯

辽宁省沈阳市辽中区刘湘菊再被绑架

辽宁省沈阳市辽中区法轮功学员刘湘菊于2022年12月8日结束六年冤狱回到家中。她在2月初（具体时间待查）和老伴儿去儿子家，在沈阳北站乘火车回辽中时，火车站的警察检查她的身份证知道她是炼法轮功的，就强行翻兜，翻出了真相币（具体钱数不详）就把人非法扣留，开车带着她老伴儿（他老伴儿患有脑血栓，行动不便）来到辽中家里非法抄家，抄走大法书籍，现在据刘湘菊的亲属说，刘湘菊被送到抚顺（具体地点待查）非法关押。

辽宁省清原县英额镇法轮功学员郑广英被绑架

2023年2月11日，辽宁省清原县英额镇法轮功学员郑广英传法轮功真相被村民诬告，郑广英被警察绑架清原县公安局，第二天郑广英被送到抚顺市看守所非法关押。非法拘留10天，详情待查。

法轮大法在中国完全是合法的，参与迫害法轮功学员的中共人员都是在违法犯罪。法轮功学员被迫害所在地的中共各级官员虽然没

有在第一线直接参与迫害，但是，都是负有责任的，都会被追究罪责的。

辽宁抚顺法轮功学员刘品彤被绑架

2023年2月3日上午，法轮功学员刘品彤在柳河街欧博城附近讲法轮功真相被恶人举报，被抚顺市将军派出所绑架，当天送进抚顺市南沟看守所。

8日，辽宁抚顺市顺城区公安分局给家属打电话让去一趟，家属去了问些事后，然后分局的焦臣等3个人让家属领着抄家（因刘品彤住在她姑家做保姆，所以就上了她姑家）。

14日，家属这边找人给焦臣打电话，焦臣说是去年5月份刘品彤给世人发光盘讲真相了，所以要判3到5年。◇



发生在一对老夫妻两人身上的神迹

【明慧网】一天我和同修遇到一对老年夫妻，我们给他俩讲大法真相，他们听了一会儿，女的说我们以前学过大法，知道大法好，退过了（指三退：退党、退团、退队）。就开始给我们讲发生在夫妻俩身上的几件神奇事，她说这也是见证。今天我把他俩说的写出来告诉人们：法轮大法的伟大超常！

那是二零一三年在辽宁省清原县南口前镇发生的“8·16”大洪水，电视中都说是百年不遇的大水。八月十六日，下了几天的雨，水已经涨起来了，不知是河堤开了，还是水库问题，傍晚五点多，水势凶猛冲下来。

老太太说：当时来不及跑，我就站在窗台上，手紧紧的抓住窗户上的横框，瞬间水已没过头顶，凶猛的黑水携带着巨石、泥沙、树木、垃圾等穿过村庄，许多房屋瞬间倒塌，田野变汪洋，我站在那一动不动的，水把玻璃撞坏了，我紧闭嘴巴，眼睛也不能睁开，耳朵也听不见了，只觉的有玻璃一样的东西护着我的鼻子能呼吸，水已没过头顶。直到第二天天亮时，水消下去了，我才从窗台上下来，身上只剩下短裤和背心了，身体冻得僵硬，我环顾屋内空荡荡的，所有东



西都已经被大水吞走了，冰箱，洗衣机都冲走了，唯独我存放大法书的那个立柜还在原处没动，我打开柜子一看我用方便袋子装好的书安然无恙！书一点也没湿！我感到太神奇了！而且我们村里十四个人被洪水卷走，我丈夫是其中之一，他在六十米外被树挡住，身上只有短裤了，第二天幸运的回家了。那十三人找到了尸体。

大约二零一六前后的一天，这夫妻俩下午从农田收工回家的路上，他们的交通工具就是摩托车，丈夫驾车带着妻子行驶在废旧的铁路路基上，拐弯时车和人一起掉到路基下的大地里，大约有十米深，夫妻俩缓过神来，看看车和人都没有损伤，正了正车把，打着火正常回家了。

两年后，男的去县城办事，六

十公里的路走一半的时候，正走到一个桥头忽然大雾迎头而来，当时眼睛什么也看不见，这时车还在前行，不知不觉自己摔在桥下，大雾慢慢散去发现自己在桥下的河滩上，想想大概自己是在桥头偏离方向直奔桥下而来，摩托车有一点划痕，人的脸上划了一条印，又一次有惊无险。

虽然由于迫害，他们害怕不怎么炼了，但夫妻俩深知是法轮师父还保护着他们呢。这神奇的事他们讲给别人听，很多人感到大法的神奇与美好。

更不可思议的在一年前的一天，女的脑袋里面就象放录音机一样，在播放歌曲，唱的是：法轮大法好，真善忍好。有时是男高音，有时是女高音，就唱这两句。睡觉时不唱，家里有人来聊天或手里的活很忙就不唱了，去脏的地方不唱，她说脑袋里面没有别的，把这事说给丈夫听。丈夫也觉的很怪，不得不相信大法的超常。有人问她这样在脑袋里播放你不心烦吗？她说，没有一点那样的感觉，而且干活听着不觉的累，心里觉的舒畅透彻。她说我也讲给别人听，这也是见证。老太太还表示，也要学法炼功了。（文/辽宁大法弟子）◇



法轮功在中国一直是合法的

在中国大陆，常听人说“政府不让炼法轮功”，其实完全不是这么回事，法轮功在中国一直是合法的。

二零零零年，中共颁布的《公安部关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》中，认定了十四种邪教组织，其中不包括法轮功。到目前为止，中共全国人大常委会和国务院（中国政府）没有一个公开通知，说不让炼法轮功。

二零一一年，中国新闻出版署的《中华人民共和国新闻出版总署令第50号》文件更废止了一九九

九年有关法轮功书籍的两条禁令。也就是说，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。

但是，二十多年来，中共江泽民集团用见不得人的内部文件、通知，驱使各级官员和警察残酷迫害法轮功及其修炼者，制造了大批冤假错案。

法轮功简介

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”



为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

一九九九年七月二十日，中共发动了对法轮功的全面迫害，引发全球法轮功学员反迫害、讲真相活动。◇